



Бывшая начальница сельского отделения почты подозревается в присвоении

Иловлинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летней бывшей начальницы сельского отделения почтовой связи. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение).

По данным следствия, зимой этого года подозреваемая, используя служебное положение и полномочия, забрала из кассы своего почтового отделения денежные средства, вырученные от продажи различных товаров и полученные от граждан в качестве оплаты различных услуг, а также похитила предназначенную для реализации продукцию. В дальнейшем чтобы скрыть свои преступные действия женщина обманула вышестоящее руководство, отправив в ходе очередной инкассации пустую сумку. Общая сумма ущерба, причиненного отделению почты, составила более 160 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Свою вину в содеянном бывшая начальница сельского отделения госучреждения полностью признала. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1367147>